

Светлана КАМЕКА

Только что назначенный 47-й президент США начал ставить России ультиматумы и угрожать санкциями.

### СТО ДНЕЙ ВМЕСТО ОДНОГО

- Бог спас мне жизнь, чтобы я сделал Америку снова великой, - на инаугурации Трамп вспомнил о покушении. - Сейчас начинается золотой век Америки. С этого дня наша страна будет процветать и ее снова будут уважать по всему миру. Нам будут завидовать все государства. Мы не позволим, чтобы нами пользовались в своих интересах. Мы будем побеждать, как никогда раньше. Мы не будем покорены, мы не потерпим поражения.

На что все обратили внимание - в своей речи он ни разу не упомянул ни о России, ни об Украине. Хотя на Окраину Российской империи жирно так намекнул:

- Прошлое правительство не могло справиться с крошечными проблемами внутри страны, но легко отсылало миллиарды за рубеж. Правительство Байдена не могло защитить свою границу, но тратило сотни миллиардов на защиту границ другой страны.

Казалось бы, начало неплохое. Все помнят неоднократные высказывания Трампа о том, что он остановит конфликт на Украине за один день. Ну не за один, пошли следом поправочки, - за сто дней.

Помощник Трампа по национальной безопасности Майк Уолтц рассказал, что «президент Трамп был очень обеспокоен происходящей бойней»:

- Нам нужно остановить боевые действия. И если в качестве первого шага будет прекращение огня в каком-то виде. Президент Трамп четко обозначил, что хочет остановить эту войну.

На митинге перед инаугурацией в Вашингтоне Дональд под крики толпы обещал:

- Я положу конец конфликту на Украине. Я остановлю хаос на Ближнем Востоке и предотвращу третью мировую войну.

# ТРАМ-ПАМ-ПАМ!



Дональд - большой любитель шашкой махать.

### ПРООБЕЩАВШИЙСЯ

Шоу продолжилось - Трамп в прямом эфире подписывал первые популистские указы. Вслух рассуждал о том, что у него сидит в голове:

- Когда Джимми Картер отдал Панамский канал, это была ужасная ошибка, он не отдавал его Китаю. Он отдал Панаме. А теперь Китай контролирует Панамский канал.

- Гренландия? Чудесное место. Нам нужна для безопасности.

- Насколько уверен, что прекращение огня в Газе надолго? Вообще ни на сколько, это их война, не наша.

В первый рабочий день новоиспеченный президент успел подписать 47 указов, половина из них отменяет предыдущие указы Байдена.

- Как только вступит в должность, он прекратит отправлять доллары налогоплательщиков за границу, где им не место, - сообщил накануне замглавы администрации Трампа по политическим вопросам Стивен Миллер.

Подписанный указ о «90-дневной паузе в предоставлении Штатами помощи в целях развития другим странам» приостановил поток долларов. А вот вооружение киевской шайке поступает, как и раньше.

Журналисты все-таки спросили у «обещалкина»:

- Вы сказали, что закончи-

те войну на Украине за один день...

- Прошло всего полдня. У меня есть еще полдня. Посмотрим. Мы хотим все закончить.

- Собираетесь ли вы встретиться с президентом Путиным?

- Да, я буду с ним встречаться.

- Когда?

- Я не знаю, не могу это комментировать.

- Как вы планируете закончить эту войну?

- Мы будем пытаться сделать это как можно скорее. Этой войны не должно было быть. Война между Украиной и Россией не должна была начаться. Она бы и не началась, если бы я был президентом.

- Когда вы поговорите с Путиным?

- Очень скоро.

Еще он сообщил, что Зеленский готов «заключить сделку» с Россией.

### ЛЮБЛЮ, НО ЗАГНОБЛЮ

Полдня все-таки не хватило. Снесся Трамп через сутки, зато как - поманил пряником и тут же приложил кнутом. Причем как-то пакостливо, не громогласно с трибуны, а пулнул пост в своем аккаунте в Твиттере.

- Я не хочу навредить России. Я люблю русский народ, и у меня всегда были очень хо-

рошие отношения с президентом Путиным - и это несмотря на то, что радикальные левые твердят: «Россия, Россия, Россия». Мы никогда не должны забывать, что Россия помогла нам выиграть Вторую мировую войну, потеряв при этом почти шестьдесят миллионов жизней. Учитывая все сказанное, я собираюсь оказать России, экономика которой терпит крах, и президенту Путину очень большую УСЛУГУ, - капслок от Дональда сохранен в переводе поста. - Уладьте это сейчас и ПРЕКРАТИТЕ эту нелепую войну. ДАЛЬШЕ БУДЕТ ТОЛЬКО ХУЖЕ. Если мы не заключим «сделку», причем в ближайшее время, у меня не будет другого выбора, кроме как ввести высокие налоги, тарифы и санкции на все, что продается Россией Соединенным Штатам и различным другим странам-участницам. Давайте покончим с этой войной, которая никогда бы не началась, будь я президентом! Мы можем пойти легким путем или трудным - и легкий путь всегда лучше. Пришло время «ЗАКЛЮЧИТЬ СДЕЛКУ». БОЛЬШЕ НИКАКИХ ЖИЗНЕЙ НЕ ДОЛЖНО БЫТЬ ПОТЕРЯНО!!!

Оставим за скобками слова про главных победителей в лице Штатов и про шестьдесят миллионов погибших вместо 27... Трамп поставил безграмотный, но ультиматум. Как и прежняя администрация, он не нашел ничего лучшего, как грозить санкциями. Вот он реально считает, что Россия может сдать из-за очередного пакета из пакетов? Вашингтон штампует их без остановки. Всего против РФ коллективный Запад ввел 24 311 ограничений практически по всем сферам.

Журналисты позже уточнили, точно ли Белый дом готов развязать травлю.

- Похоже на то, - ответил Дон.

Еще он вдогонку пригрозил ввести в отношении стран БРИКС торговые пошлины не меньше ста процентов.

### КОГДА ВЕРСТАЛСЯ НОМЕР

- Я слышал, Путин хотел бы меня видеть. Я бы встретился немедленно! - заявил Трамп.

### КОНКРЕТНО

## ТОЛЬКО ДВА ПОЛА - МУЖСКОЙ И ЖЕНСКИЙ

Что важного подписал президент США.

❖ Указ о выходе из Парижского соглашения по климату, из Всемирной организации здравоохранения, из Глобального налогового соглашения ОЭСР

❖ О стимулировании производства энергии

❖ Объявил чрезвычайное положение в сфере безопасности и ввел режим ЧС на границе с Мексикой, чтобы остановить приток нелегалов

❖ Наделил наркокартели статусом террористических организаций

❖ Заново присвоил Кубе статус страны - спонсора терроризма

❖ Отменил естественное право на американское гражданство по праву рождения для всех, кто родился в США

❖ Официальная политика США теперь заключается в признании только двух полов - мужского и женского

❖ Закрыв госпрограммы для гендерной инклюзивности и смены пола

❖ Помиловал полторы тысячи осужденных за протесты 2021 года на Капитолийском холме

❖ Переименовал Мексиканский залив в Американский

❖ Принял директиву, предписывающую свободу слова и «предотвратить введение государственной цензуры»

А еще пообещал установить «американский флаг, наши звезды и полосы, на Марсе». Раскритиковал документы об убийстве 35-го президента США Джона Кеннеди, а также Мартина Лютера Кинга. И защитить женщин-спортсменок от переодетых в них мужиков:

- Овечкин великий игрок, не так ли? Мы будем держать подальше мужчин от женского спорта!

Украина может прекратить существование в этом году.

- Принуждение Украины к переговорам с Россией до того, как она восстановит преимущество на поле боя, было бы катастрофической ошибкой, - Зеленский хочет, чтобы Трамп поддержал Киев на поле боя, прежде чем начинать говорить с Россией.

При всех раскладах выгодный для Украины договор, как мечтают в Киеве и Брюсселе, в любом случае уже не заключить. Это понимают и в руководстве США.

## ВОЗВРАЩЕНИЕ В РЕАЛЬНОСТЬ

- Русских атаквали три раза через территорию Украины. Последним был Гитлер, и он убил каждого седьмого русского. Поэтому у них законное основание для беспокойства по поводу безопасности, - считает новый глава Минздрава США Роберт Кеннеди-младший, снявший свою кандидатуру на пост президента в пользу Трампа. - Не имеет значения, что вы говорите про Трампа, он реалист, ему лучше заключить сделку, чем продолжать войну. Но и с Россией уже сейчас тя-

жело прийти к какому-то выгодному договору, потому что русские многое принесли в жертву. Путин с самого начала говорил, что боится использования Украины для атак на Россию. Сейчас Зеленский уже подтвердил, что в НАТО полностью поддержали атаку на Курск. И все, что русские об этом говорили, оказалось правдой. Нам нужно урегулировать конфликт.

Как к обещаниям из Вашингтона относятся в Москве?

### ВАЖНО

- Если говорить о конкретных перспективах дальнейшего развития событий с учетом фактора Трампа, мы с уважением относимся к его заявлениям, - сказал «Комсомольской правде» постоянный член Совета безопасности РФ Николай Патрушев. - Я полагаю, что переговоры по Украине должны вестись между Россией и США без участия других стран Запада. Ни с каким Лондоном и Брюсселем разговаривать не о чем. Не исключено, что в наступившем году Украина вообще прекратит свое существование.